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Exercice 1| Calculer les primitives suivantes.

/ z-sinh(z) de  (b) / e da / 22 - cosh(3z) du
(d) / z - (In(z))* de / - cos(x) dx /

/

/

x - Arctan(z) dx

v cost(z) du /\/_ln /(a;+1 ¢ - In(z) da

Utiliser l'intégration par parties pour déterminer [ e cos(bz) dx.
Calculer la primitive [ sec®(x) dx en écrivant sec?(z) = sec(z) - sec?(x), et

en utilisant I'intégration par parties.

Exercice 4| Trouver une formule récursive pour
e
I, = / x - (In(x))" dz.
1

En utilisant cette formule, calculer [z - (In(z))* da.

Soit
2
I, ::/ cos”(x) dx.
0
En écrivant cos™(z) = cos(x) - cos"1(x), démontrer que

_1
L="""r
n

En utilisant cette formule récursive calculer fog cos®(z) dx.

Utiliser MAPLE pour trouver une formule récursive pour

1
/ n2xdx
0

En utisant la formule ainsi trouvée, calculer explicitement l'intégrale dans le cas n = 7.

Sachant que I'(1) = /7, déterminer les valeurs de I'(2) et de I'(3).



